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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми.  На сьогодні основні засоби займають одне із важливих  

місць в господарській діяльності підприємства. Частка основних засобів дозволяє 

оцінити рівень забезпеченості необхідними умовами для здійснення фінансової 

діяльності суб’єктом господарювання. 

Вирішення завдань управління основними засобами вимагає ефективного 

обліку та різностороннього використання інформації. Актуальність управління 

основними засобами набуває важливості у зв’язку з таких причин як поширення 

застосування прикладних програм з обліку, аналізу, аудиту. 

Облік основних засобів на підприємстві посідає вагоме місце. Вони 

визначають масштаби та напрями розвитку і стратегічні можливості діяльності 

підприємства. Ефективне використання основних засобів впливає на результати 

виробництва і його здатність конкурувати з іншими товаровиробниками. 

Мета кваліфікаційної роботи  полягає у дослідженні організації та методики 

бухгалтерського обліку і аналізу основних засобів на Державному підприємстві 

«Дослідне господарство» Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – 

Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення»  та розробці рекомендації 

щодо їх удосконалення. 

Завдання дослідження: 

 розкрити поняття та класифікації основних засобів; 

 розкрити порядок визначення та оцінку основник засобів; 

 розкрити документальне оформлення наявності та руху основних засобів 

 надати економічну характеристику «Дослідне господарство» 

Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – Національного центру 

насіннєзнавства та сортовивчення»; 

 дослідити організацію первинного обліку основних засобів; 

 дослідити організацію аналітичного й синтетичного обліку основних 

засобів; 

 оцінити наявність, динаміку, склад і структуру основних засобів 

підприємства; 

 оцінити ефективность використання основних засобів «Дослідне 

господарство » Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – Національного 

центру насіннєзнавства та сортовивчення»; 

 розкрити організацію і методику аудиту основних засобів 

 визначити шляхи підвищення ефективності використання основних 

засобів. 

Предмет дослідження є теоретичні аспекти та діюча практика обліку і 

аналізу основних засобів підприємства. 

Об’єктом дослідження є підприємство «Дослідне господарство» 

Жеребківське «Селекційно генетичного інституту – Національного центру 

насіннєзнавства та сортовивчення» основним напрямком діяльності якого є 



 

дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 

наук  

Методи дослідження. Для здійснення поставлених завдань використано 

загальнонаукові методи, такі як: індукція, дедукція, аналіз та синтез, порівняння, а 

також методи економічного аналізу: балансовий, статистичний, аналітичний, 

розрахунково-нормативний. Балансовий метод використовувався при аналізі 

ефективності використання основних засобів. За допомогою статистичного методу 

було виявлено динаміку показників стану, руху та ефективності використання 

основних засобів. 

Інформаційна база дослідження. У процесі дослідження вивчені праці 

вітчизняних  вчених., національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в 

державному секторі, міжнародні стандарти бухгалтерського обліку в державному 

секторі , накази Міністерства фінансів України, Податковий Кодекс України. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел ( 31 найменування) 

та 19-ти додатків. Загальний обсяг роботи становить 65 сторінок. Основний зміст 

викладено на 54 сторінках. Робота містить 20 таблиць, 11 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні основи обліку основних засобів на 

державних підприємствах» розглянуто поняття та класифікація основних засобів, 

порядок визначення та оцінка основних засобів, документальне оформлення 

наявності та руху основних засобів. 

У другому розділі «Організація обліку основних засобів на прикладі 

підприємства Державне підприємство «Дослідне господарство» Жеребківське 

«Селекційно генетичного інституту – Національного центру насіннєзнавства 

та сортовивчення»» проаналізовано загальну характеристику підприємства, 

розглянуто первинний облік основних засобів на підприємстві ДП «ДГ» 

Жеребківське «СГІ - НЦНС», проаналізовано аналітичний та синтетичний облік 

основних засобів на підприємстві.  

У третьому розділі «Аналіз та контроль руху використання основних 

засобів» проаналізовано наявність, динаміку, склад і  і структуру основних засобів 

на підприємстві, розглянуто внутрішній контроль основних засобів на підприємстві, 

проаналізовано ефектвність використання основних засобів на ДП «ДГ» 

Жеребківське «СГІ - НЦНС» та були надані рекомендації щодо підвищення 

ефективності обліку та анлізу  основних засобів на підприємстві, що досліджується. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Не існує єдиної думки науковців щодо класифікації  основних засобів, але 

усі науковці виокремлюють в середньому від 2 до 5 ознак. 



 

2. Нормативними документами, які є основою для ведення бухгалтерського 

обліку основних засобів в державних підприємствах є НП(С)БОДС 12 «Основні 

засоби» та М(С)БОДС 17 «Основні засоби». 

3. Основним напрямком діяльності підприємства є дослідження й 

експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук. 

4. Віддача основних засобів на підприємстві зростає, а віддача активної 

частини зменшилась, за рахунок стрімкого збільшення вартості активної частини 

основних засобів.  

5. Внаслідок зростання вартості основних засобів та незмінній  кількості 

працюючих зростає озброєність основних засобів. 

6. Вартість основних засобів збільшується, що підтверджується 

випередженням коефіцієнту вводу основних засобів над коефіцієнтом вибуття. 

7. Рентабельність основних засобів на підприємстві найбільшу питому вагу 

серед основних засобів підприємства займають машини та обладнання і будівлі та 

споруди; 
 

 


